

# Индейцы пожаловались на дискриминацию и раскурили трубку мира

В седьмой Международный день индейцев вожди индейских племен встретились и обсудили положение представителей коренного населения Америки в ООН, сообщает Reuters.

Индейцы жаловались, что они практически не представлены в ООН и их представителей не приглашают на различные конференции, в том числе непосредственно затрагивающие их интересы.

В частности, их существование игнорируется при организации Международной конференции по проблемам расовой дискриминации, которая состоится в августе в Южной Африке. "Приходится сражаться даже для того, чтобы просто войти в комнату, где проходят эти так называемые консультации по организации конференции", - сказал Тед Мозес (Ted Moses), вождь одного из канадских племен индейцев.

"Нас часто не принимают в расчет из-за предвзятого мнения о наших интересах и способностях, - сказал Мозес. - Например, мы не участвуем в научно-исследовательских программах. Наоборот, нас рассматривают как объект исследований".

В специальном отчете представители организации Amnesty International пришли к выводу, что в обеих Америках представители коренного населения продолжают оставаться жертвами целенаправленных убийств и запугивания, связанных с их расовой принадлежностью или с землями, которые они занимают.

Индейцы надеются, что эту ситуацию удастся изменить после того, как в 2002 году будет создан постоянно действующий форум индейцев при ООН, который, в частности, будет полноправным участником Экономического и социального совета ООН.

В конце встречи вождей была раскурена традиционная трубка.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)